
④  862を1000倍した数

①  42を100倍した数

②

 970を1000倍した数③

 50を100倍した数

8 0 0 になる。

2  次の数を書きましょう。

3 8 0 0 さらに10倍すると 3

1  38を10倍した数を、さらに10倍するといくつになりますか。

8 0
3 8 0

3 8
38を10倍した数は 3

千百十一

日にち：　　月　　日

名まえ
１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

4200

970000

(うすい字はなぞりましょう。)

10倍

10倍

100倍

(38の100倍)



0 になる。

④  862を1000倍した数

 970を1000倍した数③

千百十一
3 8

3 8 0
3 8 0 0

2  次の数を書きましょう。

①  42を100倍した数

②  50を100倍した数

1

日にち：　　月　　日

名まえ

 38を10倍した数を、さらに10倍するといくつになりますか。

3 8 038を10倍した数は

さらに10倍すると 3 8 0

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

4200

970000

5000

862000

(うすい字はなぞりましょう。)

10倍

10倍

100倍

(38の100倍)




